
COMPTE-RENDU de réunion des classes en 9 et 4 de Pont D’Ain 

15 novembre 2019 

 

Personnes présentes : 

Florence LACROIX, Jean et Julien DELLAQUILA, Josiane MOUVAND, Linda et Stéphane 

MAILLIER, Jean-Pierre ROLLET, Thierry BULLIFFON, Simone IBANES, Patrick ROUSSET, Alain 

JOLIVET, Sylvie DEVIMEUX 

Le président remercie les membres pour leur présence. Il salue le bon retour de mail pour 

confirmer ou infirmer la présence à la réunion et au repas : un grand merci à ceux qui ont 

répondu et qui ont fait « répondre à tous » ! 

La manifestation « huîtres » du 20 décembre 2019 : 

 Communication : 

Les flyers : 

Ils ont été imprimés par le crédit agricole en couleur. Nous sommes très satisfaits du rendu 

et de la façon dont la commande des flyers s’est déroulée : ils se sont montrés réactifs et 

rapides. 

La distribution des flyers aura lieu le vendredi 29, samedi 30 novembre ou dimanche 1er 

décembre 2019. 

Les flyers sont répartis entre les membres volontaires. 

Boîtes et flyers dans les commerces : 

Nadine devrait préparer des boites comme l’an dernier. Thierry les déposera avec des flyers 

dans les commerces sponsors et ira les chercher. 

La banderole : 

Elle sera installée 10 jours avant par Jean et Alain Duz 

Feuille bleue et panneau lumineux : 

Sylvie s’en ai chargé pour décembre. 

Internet : 

Stéphane se charge de relancer ceux qui avaient acheté les années précédentes et qui 

avaient laissé leur adresse mail. Sylvie remettra des infos sur le compte instagram de 

l’association. 



Le bouche à oreille et les réseaux personnels : 

Parlez de cette vente autour de vous, sollicitez vos connaissances et vos réseaux. C’est 

essentiel pour la bonne réussite de cette manifestation. 

Sylvie transmettra par mail aux membres un scan du flyer pour que les membres puissent le 

diffuser à tous leurs contacts. 

 Préparatifs: 

Jean-Pierre et Alain Duz feront confectionner le panier garni pour la tombola par la cave du 

val d’or. 

Sylvie et Stéphane ont rédigé la demande d’autorisation de tenue de buvette : Linda la 

transmettra à la mairie en début de semaine. 

 Fonctionnement jour J : 

Pour le transport, les huîtres seront livrées comme d’habitude et il faudra aller les chercher. 

Si la météo lui permet Patrick ira sinon il faudra défaire la palette et charger les bourriches 

dans des véhicules. 

Séverine a commandé les fonds de caisse. Stéphane ira les chercher. 

Thierry s’occupe d’aller chercher les clés de la salle des fêtes. 

Il a été convenu lors de la dernière réunion que l’installation de la salle aurait lieu dès 16h30 

pour ne pas être pris de court comme l’an dernier. 

Pour mémoire, pour la dégustation d’huîtres et les assiettes de charcuterie, il y aura des 

jetons à acheter à la caisse. Sylvie les procurera. On reste sur le liquide pour la buvette. 

 Fin de manifestation : 

Il faudra prévoir un plateau de charcuterie à part pour les bénévoles et des bourriches pour 

remercier les sponsors. 

Dates : la prochaine manifestation huîtres aura lieu le vendredi 18 décembre 2020 

PROCHAINE REUNION LE VENDREDI 13 DECEMBRE 19h30 à la salle des associations (Linda 

réserve la salle) 

A l’ordre du jour bilan des commandes, planning, courses, date AG de janvier.  

La réunion sera suivie du traditionnel repas : BŒUF BOURGUIGNON au menu. Les réponses 

seront  à renvoyer avant le vendredi 6 décembre. 

Merci à Alain Jolivet pour la délicieuse fondue, à Jean pour l’intendance et à tous pour ce 

bon moment partagé. 


